



# MINISTERUL FINANTELOR PUBLICE

## Cabinet Ministru

Str. Apolodor nr. 17  
sector 5, București  
cod postal 050741

Nr. 5112 /D.R.P.  
Data 29.06.2009

**GUVERNUL ROMÂNIEI**  
**DEPARTAMENTUL PENTRU RELAȚIA CU PARLAMENTUL**  
Bucuresti, Piața Victoriei nr.1,  
Sector 1, Cod postal 011791

**MINISTRU PENTRU RELAȚIA CU PARLAMENTUL**  
**DOMNUL VICTOR PONTA**

Nr/Data 320705 / 29.06.2009

Urmare adresei dumneavoastră nr.4445/DRP/2009 referitoare la interpelarea domnului deputat Gheorghe Dragomir, înregistrată sub nr.476B/2009, prezentată pe scurt în ședința Camerei Deputaților din data de 09.06.2009, vă comunicăm următoarele:

Dorim să reiterăm faptul că, în ședința Guvernului României din data de 11.03.2009, a fost aprobat Memorandumul privind "Reducerea numărului de taxe și tarife, începând cu cele ale căror costuri de administrare sunt superioare încasărilor efective".

În conformitate cu prevederile acestuia, în urma unei analize complexe și aprofundate și a desfășurării procedurilor de adoptare a modificărilor legislative care s-au impus, putem face precizarea că, acțiunea a fost finalizată reușindu-se reducerea taxelor/tarifelor cu un număr de 189 din totalul de 491 de taxe/tarife cu caracter nefiscal identificate la nivelul administrației publice centrale.

În ceea ce privește planurile pentru perioada imediat următoare legate de fiscalitate, precizăm că, o prioritate a politicii fiscale o reprezintă asigurarea condițiilor necesare realizării unei creșteri economice sustenabile și menținerea stabilității macroeconomice în corelare cu stimularea competitivității și inovării în vederea atragerii investițiilor și

menținerii locurilor de muncă, concomitent cu menținerea cotei de impozitare directă de 16% a veniturilor și asigurarea echității în repartizarea sarcinii fiscale pentru persoanele cu venituri mici, prin acordarea de compensații și deduceri fiscale.

De asemenea, simplificarea sistemului de taxe și impozite va avea în vedere respectarea principiilor de echitate fiscală în acordarea deductibilităților și actualizarea acestora în raport cu evoluția prețurilor.

Cu deosebită considerație,

**Gheorghe Pogea**

**Ministrul Finanțelor Publice**

